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Pozn.: Na druhej strane je este tloha ¢. 6.

1. Nech m > 2. Ukézte, Ze zobrazenie
Gm: (Z,+) = (Zn,+)
r—r, kdex=p, m4ry, pe,rz €Z, 0<r, <m-—1

je homomorfizmus griap.

Existuje nejaky nekonstantny homomorfizmus f: (Z,,,+) — (Z,+)? Ak
4ano, najdite ho, ak nie, uvedte preco.

2. Nech k,m,n > 2. Ukazte, ze
f’I’TL: (Zk7 +) — (Zk’n’u +)
rT—=m-x
je homomorfizmus grap. Ukazte aj, ze
qm - (Zk#‘m +) — (Zﬂh +)
r—r, kdex=p, m4+ry, pe,rz €4, 0<r, <m-—1

je homomorfizmus grup.

Existuje nejaky nekonstantny homomorfizmus f: (Zs,+) — (Z4,+)
alebo g: (Z4,+) — (Z3,+)? Ak 4no, ndjdite ho, ak nie, uvedte preco.

3. Nech a,b,c,d € R. Ukazte, ze zobrazenie
fo(R%+) = (R +)
(@,y) = (ax + cy, bx + dy)
je homomorfizmus grap.

4. Ukézte, ze zlozenie homomorfizmov griup je homomorfizmus grip.
Ukazte, ze zlozZenie izomorfizmov grip je izomorfizmus grup.

5. Nech m > 2 a uvazujme homomorfizmus grap
S (Zy+) = (Z,+)
T m-x

Pre kazdé [ > 2 najdite f,,1(IZ).



6. Nech S3 je grupa permutécii na trojprvkovej mnozine. Oznacme jej
prvky ako na prednaske

Ss = {1g,, 1, a2, B1, B2, B3}

Definujme zobrazenie

f:(S3,0) = (Z2,+)

takto
fils,, 01,000 a f:B1,82,063— 1.

Ukézte, ze f je homomorfizmus grip a uréite ker(f) a im(f).
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Pozn.:



